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Bai thi: Toan khdi 12
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Ma dé thi: 201

Cau 1: Cho ham sé y= f (x) c6 bang bién thién sau:

X |- -3 -2 —1 400
V' + 0 — — 0 +
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Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dué6i day?

A. (=2;+0). B. (0;+0). C. (—0;-2).

0. (350,

D. (-10) va (L+x).

X+4x>+1

Cau 2: Tim cé4c khoang ddng bién cua ham sé y = x* —2x* +5.
A. (—;0). B. (—o0;-1) va (0;1). C.(0;+0).

Cau 3 : Téng sé duong tiém can dang va tiém can ngang cua do thi ham sé y = la

x+1
A. 1. B. 3. C. 2. D.O0.
Cau 4: Cho ham s6 c6 bang bién thién nhu hinh sau
X |- -1 0 1 +an
. + + - +
+uo
¥ /
4 2
/ \ y
-t “ol- o //
Tong s6 dudng tiém can ngang va tiém can ding cua do thi hamsé y = () la
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

CAu 5: Cho lang try déu ABC.A'B'C ' ¢6 canh ddy bang 3cm. Biét dién tich ti gidc AA'B'B bang 6cm?®
. Thé tich khéi ling tru ABC.A'B'C "' bang

A. 3—\/g(cm3). B. 9—\/§<cm3).

> > C. 9\/§(cm3). D. 3\/§(cm3).

CAu 6: Cho hinh ling try déu ABC.A'B'C’ ¢ tat ca cac canh bang nhau. Goi « la goc giita hai mat
phang (AB'C’) va (A'BC), tinh cosa
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Cau 7: Chohamsé y = 2X__11 Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao ding?
X+

A. Ham s dong bién trén [ \{-1}.
B. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo;—1) va (—1; +o0).
C. Ham sé nghich bién trén 0 \{-1}.
D. Ham s nghich bién trén cac khoang (—oo;—1) va (=1;+).
Cau 8: Choham sé y = f(x) xac dinh va lién tuc, c6 do thi ciaham sé y = f '(x) nhu hinh bén.
Ly

/N 4f

KA

Ham s6 y =g(x)=f (2—x) ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau?

A. (33). B. (2;+). C. (-2:1). D. (—o0;-2).

x—1
x*+2(m-1)x+m?* -2

Cau 9: Xéc dinh m dé do thi hamsé y = ¢6 dung hai tiém can dang

3 3
m<— m>-——

2 3 2 3

A im=zl B.m<§ C.{m=1 D,m>—§
m# -3 m# -3

Cau 10: Puong cong trong hinh vé& sau day 1a db thi caa ham sb nao?
A y=—x>+3x+1. v
B. y=x"-2x"+1.
C. y=x>-3x+1.
D. y=x>-3x*+1.

Cau 11: Khéi hop chit nhat ¢ do dai cua ba kich thudc 1an luot bang m, n, p cd thé tich 132
A. mnp B. m+n+p C. m’n’p® D. m*+n*+p°.

Cau 12: Khéi lang tru diing c6 day Ia tam giac déu canh bing av/3, canh bén bing 4a . Thé tich cua

khdi lang tru bang?
C. £a3 ﬁé
4 4
Cau 13: Cho ham sé ¥ = f (X) c6 dao ham '(x)=(x—2)" (1-x) véi moi xelJ . Ham s6 di cho ddng
bién trén khoang nao dudi day?
A. (1;2). B. (1;+oo), C. (2;+oo). D. (—oo;l).

w

A. \/3a° B. 3J3a° D.



Cau 14: Choham sé f (x)=x*+(m—1)x*+3x+2.Tim tat ca c4c gia tri thyc cua tham so m dé

f'(x)>0,vxel

A. (—o0;=2]U[4;+0). B. (-2;4). C. (—o0;=2)U(4;+0). D. [-2;4].
Cau 15: Ham sb nao c6 bang bién thién sau day?
X — 1 +0
J(x) - -
2 1
-0 2
2x-1 2x—-3 2X—2 2X+2
A y= . B.y= : C.y= . D.y= :
y X—2 Y x—-1 y 1+x Y X—1
Cau 16: Piém nao dudi day khong thude do thi cua ham sé y = x3+3x* -2
A.Diém P(L2). B. biém N(0;-2). C.Piém M(-12). D.DPiém Q(%2).

Cau 17: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat véi AD =2AB =2a. Canh bén
SA=2a vavubng goc véi day. Goi M, N lan luot 1a trung diém caa SB va SD. Tinh khoang cach d

tr S dén mat phang (AMN).

A.dz%. B. d =2a C.d:%a. D. d =a+/5.

Cau 18: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD Ila hinh chir nhat, AB=3a va AD=4a. Canh bén SA
vudng goéc voi mat phang (ABCD) va sA=a«/2 . Thé tich caa khéi chop S.ABCD bing

4+J23a° 24/2a°
AV =423’ B. v =12/2a°. C.V= J; . D.V= \/3_ .

Cau 19: Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén [ . Biét ring ham s y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Ham

s6y=f (x2 —5) nghich bién trén khoang nao sau day?

y

[N\
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A. (0;1). B. (1,2). C. (-1,0). D. (-11).

¥

nghich bién trén

Cau 20: Goi S I tap hop céc gia tri nguyén cua tham sé m sao cho ham sé Yy =

khoang (4;+c0). Tinh tong P cua cac gia tri m ciia S.
A. P=10. B. P=-10. C. P=9. D. P=-9.



Cau 21: Chohamsé y=ax®+bx?+cx+d co dd thi nhu hinh vé bén. Ménh dé nao dudi day ding?

Ay
() A
A. a>0b>0,c=0,d>0. B. a>0b<0,c>0,d>0.
C. a>0b<0,c=0,d>0. D. a>0,b<0,c<0,d>0.

Cau 22: Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

S6 giao diém cua do thi ham sb da cho va duong thang y =1 la

A 1l B.0. C. 2. D. 3.
Cau 23: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac vudng can tai B va AB =a,a> 0. Biét canh bén SA bang
2ava SA_L(ABC). Thé tich khdi chop S.ABC tinh theo a bang

3
A. ga‘*. B. §a3. C. % D. &°.

CAau 24:Cho hinh chép S.ABCD ¢6 day 1a hinh vudng canh a/2,a>0. Biét SA L (ABCD) vacanh SC
tao voi mat day mot goc 60° . Thé tich cua khéi chop S.ABCD tinh theo a bang

43

A. 443a° B. 443a. C. Ta2. D. 4—fa3

Céu 25: Cho ham f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

T —0 0 3 +o00
f(x) + 0 - 0+
“+oo
2
flx) / \ /
—oo =5

Gia tri cyc tiéu cua ham sé da cho bang
A. 3. B. 5. C.0. D. 2.
Cau 26: Cho ham s6 f (x) lién tuc trén R ¢6 bang xét dau f'(x)

X ‘ —0 -2 | 2 3 +0

f‘(x)‘ vooo—o0 oo -

S6 diém cuc dai cta ham sé da cho 1a:



A. 3. B. 1. C. 2 D. 4.

A . 2 ) by N z 3 2 . oax N z 2
Cau 27: S6 giao diém cua dd thi ham s6 Y = X" + X" va dd thi ham s6 Y = X" +5X

A. 3. B.0. C. 1 D. 2.
CAu 28: Tim m dé duong thang y =4m cét d6 thi ham sé y = x* —8x? + 3tai bn diém phan biét.
A mz—E B.mS§ C. —E<m<§ D. —ESmsE
4 4 4 4 4 4

Cau 29 : S6 canh cuia mot hinh chép c6 5 dinh 1a

A. 8. B. 10. C.6. D. 12.
Cau 30: Cho khoi chdp (H ) c6 thé tich va dién tich déy 1an luot ki hiéu 1a V va B. Chiéu cao h cua khoi
chép (H) tinh boi cong thire nao sau day?

Ah="_, B.h=". C.h=2_ D.h=L
3B B 3/ B

Cau31: Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén.

1 0
— 0+

X | =0 -1

¥ - 0 4

NN

Toa do diém cuc dai caa dd thi ham s y = f(x) 1a

oo

A x=0. B. (-1-4). C. (0;-3). D. (L-4).
Cau 32: Gia tri cuc dai ciaham sé6 y=x"—6x" +7 la
AT B. —25. C. -9. D. 2.
Cau 33: Khoi da dién déu loai {p;q} théa q—p=11a
A. Khéi tir dién déu B. Khéi bat dién déu.
C. Khéi lap phuong. D. Khéi mudi hai mat déu.
Cau 34: Goi C lasé canh ciia mot hinh da dién bat ki. Khing dinh nao sau diy PUNG?
A. C<6. B.C<7. C.C2x7 .D.C>6.

Cau 35: Cho ham s6 y = f (x) c6 dd thi trén doan [-2; 4] nhu hinh v& bén. Tim maﬁ‘f (x)‘

Al B. |f(0)|. C. 2. D. 3.

c6 duong tiém can dung, duong tiém can ngang lan luot 1a.

Cau 36: Db thj ham sé y = 2“7

A x=3 y=1 B. x=-3;, y=3 C.x=3 y=-3 D.x=1, y=3
Cau 37: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [ v&i bang xét ddu dao ham nhu sau:



x‘—oo -3 1 2 +00
£ | S0+ 0+ 0 -

S6 diém cyc tiéu ciia ham s6 y = f (x) la.
A. 3. B. 1. C.0. D.2.
Cau 38: Cho ham sé y =mx* +(m-1)x*+3. Tim tit ca c4c gia tri thuc cua tham sé m dé ham sé c6 ba
diém cuc tri.
A. me(—oo;O)u[l;+oo). B. me(O;l). C. me(—oo;O]u[l;+oo). D. me[O;l].
2

Cau 39: Goi (C) 1a 6 thi cuaham sé y = 2X = Viét PT tiép tuyén cua (C) vudng goc véi dudng thang

4
=—x+1.
y 3x+
3.9 3.1 3.9 3.1
A =— X— = — X—— B = ——X—— = ——X——
(d):y=5x 2V 72773 (d4): 2 27773
3.7 3.1 3 3
(d):y TR T e (d):y Y =x
2X

Cau 40: Chohamsé y = _23 c6 dd thi (C). Mot tiép tuyén ciia (C) cat hai tiém can cua (C) tai hai
X —

diém A, B va AB=22. Heé s goc cua tiép tuyén dé bing

A /2. B. -2. C. —%. D. 1.

2

Cau 41: Hamsb y= co gid tri 16n nhat trén doan [0;1] béng -1 khi.

A. B.m=4 C. m=8 D.
m=1

Cau 42: Cho ham s6 y = f (x) ¢6 bang xét dau dao ham nhu sau:

T |- -1 0 ] 00
L
Ménh d nao sau day ding
A. max f(x)="f(1) B. max f(x)=1f(0)
C. (To;i?l) f(x)=f(-1) D. (_T!Llo) f(x)=f(0)

Cau 43: Chohamsd y=f (X) lién tuc trén [ . Biét dd thi ctia ham sd Y = f'(X) nhu hinh vé
y

Sé diém cuc trj ciia ham s6 Y = f(X) 1a
A 4. B.0. C. 2. D. 3.
Cau 44: Chohamsb y=f (X) ¢6 dao ham lién tuc trén [ . D6 thi ham sé Y = f'(X) nhu hinh vé sau:



.

AV
1
2\
« 1 @
S6 diém cuc tri cua ham s6 y = f (X)—5x Ia:

A. 2. B. 3. C. 4. D.1.
Cau 45: Goi M, m lan luot 2 gid tri 16n nhat, gia tri nho nhat cia ham s6 y = —x* +8x* -2 trén [-3;1].
Tinh M + m.

A. -6 B.-25 C.3 D. -48
A o . . X2 -8x+7 .
Cau 46: Gia tri 16n nhat cila ham so y = il la.
+
A. maxy=10 B. maxy=1 C. maxy=-1 D. maxy=9

Cau 47: Cho hamso y = f(x) c6 dao ham trén (I . D6 thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh bén. Héi d6 thi

ham s6 y = f (X)—2x c6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.

Cau 48: Gia tri nho nhat cia ham sé y = X+1
2X+1

trén doan [2; 4] la.
A miny—E Bminy—§ C. miny=2 D. miny=4
D49 247 5 R R
Cau 49: Cho ham sb y = x> —3x+2 ¢ d6 thi 1a hinh bén dudi. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham sb
M dé phuong trinh —2x° +6x+m—1=0 c6 3 nghiém phan biét, trong d6 c6 2 nghiém am.

Rfesssss s s

| .
A. 1<m<b. B.0<m<A4. C.0<m<?2. D.2<m<A4.

Cau 50: Cho ham sb y = f (x) = x* 241 c0dd thi (C).Tiép tuyén cua (C) tai diém c6 hoanh do x= 2 c6
X

hé s6 goc bang?
A. Z B. g C.4 D. g
2 4 2



